



ZASTĘPCA DYREKTORA  
BIURA FINANSÓW  
KOMENDY GŁÓWNEJ STRAŻY GRANICZNEJ

Warszawa, dn. <sup>24</sup>... 05.2017r.

Egz. nr 2

KG-FI-705/17

2017-05-24

Do wszystkich zainteresowanych  
(strona internetowa)

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. „Dostawa botków zimowych, kozaków, półbutów galowych, czółenek galowych, trzewików polowych oraz butów z membraną izolacyjną” - **sprawa nr 20/BF/BTiZ/17**

**Szanowni Państwo,**

na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 z późn. zm.) informuję, że do Zamawiającego wpłynęły pytania od uczestników postępowania do treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ) w brzmieniu przytoczonym poniżej, na które Zamawiający udzielił następujących odpowiedzi:

**Pytanie nr 1:** Na jakim etapie postępowania wykonawca ma złożyć wzór przedmiotu zamówienia wraz z wymaganymi w tym zakresie dokumentami? Czy wraz z formularzem ofertowym? Czy na wezwanie Zamawiającego w przypadku, gdy oferta wykonawcy zostanie najwyżej oceniona?

**Odpowiedź na pytanie nr 1:** Zamawiający w Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w rozdziale IV pkt 7 (str.4) wskazał, że Wykonawca zobowiązany jest **do dostarczenia wraz z ofertą** ostatecznego wzoru oferowanego obuwia. W rozdziale XII SIWZ dotyczącym opisu sposobu przygotowania oferty w pkt. 3 (str. 21) również wskazano, że Wykonawca ma złożyć wraz z ofertą ostateczny wzór oferowanego obuwia.

Natomiast w rozdziale VIII Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w pkt 2 (str. 11) Zamawiający określił, że wzowie Wykonawcę, którego oferta została najwyżej oceniona do złożenia wymienionych w tym punkcie dokumentów i oświadczeń w tym dokumentów potwierdzających, że oferowane dostawy odpowiadają wymaganiom określonym w niniejszej SIWZ.

Oznacza to, że wzór przedmiotu zamówienia musi być złożony wraz z ofertą, a dokumenty potwierdzające, że oferowane dostawy odpowiadają wymaganiom określonym w SIWZ będą składane na wezwanie Zamawiającego.

**Pytanie nr 2:** Czy w przypadku wykonawców wspólnie ubiegających się o uzyskanie zamówienia wzór przedmiotu zamówienia wraz z dokumentami składa każdy z wykonawców czy wystarczy jeśli tylko jeden spełni wymagania w tym zakresie?

**Odpowiedź na pytanie nr 2:** Wykonawcy wspólnie ubiegających się o uzyskanie zamówienia mogą złożyć w postępowaniu tylko jedną ofertę wraz z ostatecznym wzorem przedmiotu zamówienia tj. tym który oferują zamawiającemu.

Dokumenty potwierdzające, że oferowane dostawy odpowiadają wymaganiom określonym w SIWZ będą składane na wezwanie Zamawiającego i mają dotyczyć tego przedmiotu.

Oddzielne wymagania w przypadku wykonawców ubiegających się wspólnie o zamówienie dotyczą ich sytuacji podmiotowej, tj. każdy musi złożyć odrębne oświadczenia i dokumenty na potwierdzenie, że nie podlega wykluczeniu z postępowania zgodnie z okolicznościami opisanymi w SIWZ. Przy spełnianiu warunku udziału w postępowaniu określonego w rozdziale VII pkt 2 SIWZ (odpowiednio dla oferowanego przez konsorcjum przedmiotu zamówienia) wystarczające jest gdy jeden z członków konsorcjum spełni ten warunek.

Wszystkie odpowiedzi i wyjaśnienia udzielone przez Zamawiającego stanowią integralną część Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia i należy je uwzględnić podczas przygotowywania ofert.

Z poważaniem  
  
płk SG Jarosław KORBIAK